

Театральная неделя

МБДОУ д/с №14 «Золотой
ключик»

г. Дивногорск

Театральная неделя

Уже стала традицией – в конце марта наш детский сад превращается в «театр». Всюду висят афиши, нарисованные детьми, сделанные в виде аппликаций и даже нарисованные родителями. На этой недели в группах все заняты: кто-то разучивает текст и отрабатывает движения на «Сцене» – музыкальный зал, а кто-то рисует билеты, родители помогают с костюмами. И становятся зрителями. Артисты получают аплодисменты, а зрители удовольствие. Неделя проходит быстро, а впечатлений на целый год.

- Знакомство с театром.

Театральная группа знакомит детей с театром



Сказка об умном мышонке

В 2016 году было показано представление по сказке С. Маршака «Сказка об умном мышонке». Родители постарались сшить костюмы и сделали маски, которые дополнили театральный центр в группе.



Пантомима

В 2017 году показали пантомиму. Сначала познакомились с ней на презентации, посмотрели видео зарисовки. Затем попробовали, вроде получилось, может не так хорошо, как у артистов, но аплодисменты «говорили» о том, что всем понравилось. И снова родители постарались сшили костюмы.



